



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Consórcio Público Intermunicipal de Infra Estrutura do Extremo Sul da Bahia | Poder Executivo

Nº 000106

Estado da Bahia - sexta-feira, 30 de agosto de 2019

Ano 3

Decreto



ERRATA AO DECRETO

DECRETO Nº. 06/2019 - JULHO/2019 - Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 56.000,00 (CINQUENTA E SEIS MIL REAIS) e dá outras providências.

Na edição do dia 15/08/2019 nº 102, página 02, do Diário Oficial dos Municípios, na Publicação do Decreto nº 06/2019.

<http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4507&file=6007B650D57D862E59C1A4E86E900F8B&type=publicacao>

Onde se lê: DECRETO Nº. 06/2019.

Leia-se: PORTARIA Nº. 06/2019.

ERRATA AO DECRETO

DECRETO Nº. 05/2019 - JUNHO/2019 - Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 15.000,00(QUINZE MIL REAIS) e dá outras providências.

Na edição do dia 10/07/2019, nº 091, página 02, do Diário Oficial dos Municípios, na Publicação do Decreto nº 05/2019.

<http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4507&file=5C1AAE3EBCB3FB5DC2DBC2D12419FCD8&type=publicacao>

Onde se lê: DECRETO Nº. 05/2019.

Leia-se: PORTARIA Nº. 05/2019.

ERRATA AO DECRETO

DECRETO Nº. 04/2019 - JUNHO/2019 - ABRE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Na edição do dia 27/06/2019, nº 088, página 02, do Diário Oficial dos Municípios, na Publicação do Decreto nº 04/2019.

<http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4507&file=4FBFF6536887815F07CEDDE0676C9F8E&type=publicacao>

Onde se lê: DECRETO Nº. 04/2019.

Leia-se: PORTARIA Nº. 04/2019.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Consórcio Público Intermunicipal de Infra Estrutura do Extremo Sul da Bahia | Poder Executivo

Nº 000106

Estado da Bahia - sexta-feira, 30 de agosto de 2019

Ano 3



ERRATA AO DECRETO

DECRETO Nº. 03/2019 - MAIO/2019 - Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 64.000,00 (SESSENTA E QUATRO MIL REAIS) e dá outras providências.

Na edição do dia 18/07/2019, nº 087, página 02, do Diário Oficial dos Municípios, na Publicação do Decreto nº 03/2019.

<http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4507&file=39A6FBCA396572E80372C2FD85EF7373&type=publicacao>

Onde se lê: DECRETO Nº. 03/2019.

Leia-se: PORTARIA Nº. 03/2019.

ERRATA AO DECRETO

DECRETO Nº. 01/2019 - MARÇO/2019 - Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 54.000,00 (CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS) e dá outras providências.

Na edição do dia 16/04/2019, nº 070, página 02, do Diário Oficial dos Municípios, na Publicação do Decreto nº 01/2019.

<http://www.airdoc.com.br/visualizarpublicacoes?cod=4507&file=CD961AC5507D6FBBE65DB1CD6BDCE0B7&type=publicacao>

Onde se lê: DECRETO Nº. 01/2019.

Leia-se: PORTARIA Nº. 01/2019.

Teixeira de Freitas, 01 de Agosto de 2019

JOSÉ CARLOS SIMÕES
Presidente